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Zadanie 1

Dane sg liczby:
m = logsV625 — log, /i/E +log, Y160

1
n=_[6-3V3-(63+36V3)*

a) Oblicz warto$¢ wyrazenia (Zm — 3\/771)3.
b) Oblicz odchylenie standardowe liczb: m,n , 4,1, % .

Zadanie 2

Silos zbozowy zapelniany jest przez dwie rynny zasypowe o roznej wydajnosci. Pierwsza rynna
pracujac samodzielnie napetnia silos w czasie o 3 godziny dluzszym niz druga rynna. Pewnego dnia
rynny napetniaty silos przez 3 godziny, po czym awarii ulegta druga rynna. Pierwsza rynna
potrzebowata jeszcze 1,5 godziny aby samodzielnie napetni¢ do konca zbiornik. Oblicz ile czasu
potrzebuje sprawna pierwsza rynna, aby samodzielnie napetni¢ nastepny taki sam silos.

Zadanie 3

Rozwiaz uktad rownan:

{y=x2—6|x|+4
x2+y%?—6|x| =16

Zadanie 4
Dany jest wielomian W (x) = ax3 + bx? + cx + d, gdzie liczby a, b, c, d s3 kolejnymi wyrazami
ciggu arytmetycznego o roznicy % , @ suma tych wspotczynnikéw wynosi zero.

a) Wyznacz wspotczynniki a, b, ¢, d .

b) Wyznacz pierwiastki wielomianu W .

¢) Oblicz sume pieciu poczatkowych wyrazow ciagu geometrycznego (a,,),
wktéryma, =d oraz a, =b.

Zadanie 5

Przez wierzchotek kata prostego trojkata prostokatnego o przyprostokatnych 8 i 15 poprowadzono
prosta, ktora dzieli ten trojkat na dwa trojkaty o rownych obwodach. Oblicz stosunek promieni
okregdw wpisanych w otrzymane z podziatu trojkaty.

Uwaga:
e  Kod przyporzadkowany do nazwiska prosimy wpisa¢ w lewym gérnym rogu kazdej strony karty pracy.

e  (Czas rozwigzywania zadan wynosi 120 minut.
e  Zakazde zadanie mozna otrzymac od 0 do 6 punktow.



